

ЖИЗНЬ ИИСУСА - ПРИМЕР ДЛЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

ТАМИЛА РАГИМОВА
Кандидат физ.-мат. наук
2015
urantiacolombia@gmail.com

Жизнь Сына-Создателя нашей локальной вселенной на Земле является руководством для всего человечества, но в первую очередь, жизнь Михаила Небадона во плоти является примером для нас, людей, изучающих Книгу Урантии, поскольку мы знакомы с ее подробностями, с его учениями, а также с тем, как он действовал в различных сложных ситуациях. Воодушевляясь тем, как жил Иисус, мы можем многому научиться, приобрести мышление более высокого плана, более мудро планировать свои действия и этим улучшить свою жизнь. Анализируя и следуя примеру земной жизни Иисуса, можно достичь значительного прогресса в материальном и духовном развитии, обретая таким образом мудрость земной жизни, что даёт возможность заложить фундамент будущих моронтийных жизней.

Согласно воле Всеобщего Отца свое седьмое воплощение в облике созданий, Сын-Создатель должен прожить как материальное существо, а именно в облике человека. Он рождается в одном из эволюционных миров, похожих на нашу Землю, естественным, хотя и не постижимым для нас, образом - от земной женщины. Он растет как обычное дитя, не ведая о своей истинной природе, и лишь по мере взросления, благодаря контакту с Наставником, он сам постепенно должен осознать свою истинную суть.

Сын Всеобщего Отца и Вечного сына - Сын-Создатель, является личностью рожденной в Раю, он воплощает одну из концепций божественных идеалов - это один из высших уровней божественности. Когда Сын - Создатель рождается на эволюционной планете в образе человека, то он живет как материальное существо, то есть существо находящееся в самом низу иерархии личностей и разума, существующих во Вселенной. Таким образом он получает уникальный опыт как

нисходящий Божий Сын , дополняя врожденное совершенство опытом материальной жизни планетарного бытия.

Вряд ли для Сынов-Создателей проживание жизни в образе человека является простой задачей, тем более - на такой планете как наша, которая отклонилась от нормального процесса вселенского развития.

Как мы знаем, наш мир является экспериментальной планетой, кроме этого, наш Планетарный Князь восстал против Сына-Создателя и Всеобщего Отца. Здесь же, на Урантии, миссия Адама и Евы была прервана активными действиями злонравного предателя Калигастии. Находясь в карантинном режиме, мы изолированы от духовных контуров Вселенной и прямым следствием всех этих событий является то, что эволюция человечества на Земле замедлена, и наша цивилизация отстает от цивилизации других планет, где человеческая жизнь появилась в сравнимое с нами время.

Несмотря на это, а возможно, именно поэтому, наш Сын-Создатель, Михаил Небадона, избрал именно наш мир для своего последнего воплощения – в образе человека . Среди его целей была и задача скомпенсировать последствия мятежа, а также исправить ошибки своих заблудших детей - вернуть Урантию на нормальные рельсы развития -спасти человечество, поэтому мы и называем его Христом Спасителем.

Когда Иисус был ещё подростком и жил в Назарете, его земной отец Иосиф взял его с собой в Иерусалим. Именно тогда, почти в 13 лет, Иисус впервые начал осознавать миссию, которую он должен выполнить на Земле. Ночью в Иерусалиме к нему явился полномочный посланник Эммануила, его старшего райского брата, с наказом : "Заняться делом своего Отца".

Юноша Иисус постепенно начал осознавать свою миссию на Земле и решил полностью посвятить свою жизнь исполнению воли своего небесного Отца. Однако жизнь на эволюционной планете, полной случайностей, внесла свои коррективы в его планы. Его первостепенной задачей стала забота о своей семье, поскольку его земной отец Иосиф внезапно умер, а он был старшим из девяти детей.

Уходя от насущных ежедневных дел, Иисус часто поднимался на вершину холма, чтобы помолиться и пообщаться со своим небесным Отцом. Он много учился

и уже нашел в Книге Еноха определение "Сын Человеческий", которое в дальнейшем использовал, объясняя свою миссию на Урантии. [1]

Многие идеи, которые он высказывал, волновали его мать, поскольку были довольно странными для неё. Чтобы не пугать ее, а также и других людей, Иисус научился не высказывать свои мысли вслух и стал говорить очень мало. [2]

Иисус старался научить своих младших братьев говорить с Богом как с другом, но они никак не могли научиться этому. Тогда для них он сочинил специальную молитву, которой много лет спустя также научил своих апостолов. Эта молитва известна как "Отче наш". В то время Иисусу было всего пятнадцать лет. [3]

Намного позже, в тридцать два года, после своего крещения, Иисус начал свой общественный труд, как учитель, провозглашая Евангелие Царства своего небесного Отца. Но прежде этого, он в одиночестве поднялся на гору Ермон и в течении сорока дней, обдумывал план своих дальнейших действий на Земле. Он принял решения, которые определили всю его тактику и стратегию обучения людей Земли.

Проповеди Иисуса были обращены не только к еврейскому народу, но также и на благо всех людей Урантии и всех обитаемых миров локальной вселенной Небадон. [4]

Основной темой его размышлений на горе Ермон была тактика его поведения с людьми. Он принял твердое решение не использовать небесные силы, которыми он располагал, а также никогда не идти на компромисс со злом, а все оставшиеся вопросы он будет решать положившись на волю своего Небесного Отца. Человеческая душа Иисуса разрывалась между сильным желанием завоевать этот мир и желанием непоколебимо исполнять волю Отца. [5]

Иисус отверг легкий способ завоевать расположение людей, делая различные чудеса, а также принял решение не раскрывать людям многого о царстве небесном, поскольку в те времена они ещё не были готовы понять многого из небесной реальности. Иисус избрал простые, естественные методы, чтобы убедить людей поменять свою религию на новое Евангелие. Чтобы подтвердить истинность своих доводов, он использовал отрывки из священных писаний, известные всем. При обучении апостолов и других учеников он в начале разговора также использовал

священные писания, а затем постепенно расширял объяснение знаниями о небесном царстве своего Отца. [6]

“Иисус показал всем мирам своей огромной Вселенной сколь бессмысленно создавать искусственные ситуации с целью демонстрации своей власти или использовать силу могущества для укрепления нравственных ценностей или ускорения духовного прогресса”. [7]

В своей личной жизни, Иисус всегда соблюдал гражданские законы, но в то же время был очень осторожен, чтобы не попасть в ловушку врагов. Он никогда не отступал от своей миссии по обучению новому пути спасения людей и попытке установить основные принципы духовной жизни человека. Он всегда отклонял приглашения участвовать в политической деятельности и говорил " Отдавайте кесарю кесарево, а Богу Божье" [8]

Иисус хорошо знал человеческую психологию. Однажды он сказал апостолам: “Вы не можете научить глубоким духовным истинам тех, кто рожден только во плоти. Прежде чем пытаться научить человека прогрессивным путям духа, позаботьтесь о том, чтобы его душа наполнилась духовной зрелостью. Не пытайтесь рассказать людям о красотах храма, не приведя их сначала в этот храм”. [9]

Мы, ученики пятого откровения, должны учиться у Иисуса, каким образом лучше донести учение Книги Урантии до сердца человека. Иисус всегда повторял, что людей надо учить не только словами, но и всей своей жизнью. Он говорил: "Если вы в своей собственной жизни научитесь жить согласно истине и будете всегда действовать согласно праведности, ваши собраты будут следовать за вами, чтобы достигнуть того, что вы уже обрели." [10]

Эти слова Иисуса являются посланием и для нас. Жизнь человека, который изучает пятое откровение и старается донести его учения другим людям, должна быть открытой, направленной на бескорыстное служение окружающим. “Чем больше искателей истины тянутся к вам, тем большей праведностью вы обладаете”. [11]

В своем учении, Иисус проповедовал терпимость, он говорил: “Смертные должны учиться быть терпеливыми, но настоящая зрелость превосходит терпение и

человек становится сдержанным, поскольку достигает истинного понимания всего сущего.”[12]

Мы, читатели Книги Урантии, должны также научиться прощать людей. Иисус говорил своим апостолам: “Ваша неспособность или нежелание прощать своих товарищей является мерой вашей незрелости, неспособности достигнуть сострадания, понимания и любви, чувств, которые свойственны взрослому человеку. Ваши обиды и ваша месть прямо пропорциональны незнанию внутренней сущности и истинных устремлений ваших собратьев”. [13]

Иисус учил своих учеников любить все человечество. Он говорил: “Любовь является проявлением внутреннего божественного влечения, свойственного человеческой жизни. Она основана на понимании, воспитывается бескорыстным служением и совершенствуется мудростью”. [14]

Попытка человека представить себе космические реальности, познать небесную истину и божественную красоту не достигнет успеха, если человек не готов к этим реальностям, истине и красоте. Только тогда, когда его душа обладает жизненным опытом в истине, доброте и искреннем служении людям, только тогда человек может глубоко понять смысл вселенских реалий. [15]

Когда мы стараемся объяснить другим людям содержание Книги Урантии, очень важно следовать методу Иисуса. С людьми нужно говорить на понятном им языке, использовать слова и фразы, которые могли бы дойти до их сердца, чтобы слушая вас, у людей возникло бы желание улучшить свое понимание жизни, а вместе с ней и свою жизнь.

Начиная разговор о пятом откровении со своим другом или с незнакомым человеком, прежде всего нужно найти такую тему, которая была бы интересна ему и явилась бы ключом к открытому диалогу. Наиболее важным фактором в разговоре являются ответы на вопросы, которые интересуют данного человека. Никогда не надо говорить о вещах, которые превышают его знания и недоступны ему для понимания. Задача заключается в том, чтобы заинтересовать новичка идеями, которые волнуют его. Очень важно, не противоречить человеку в начале разговора и избавиться от соблазна цитировать Книгу Урантии. Ключевыми словами для диалога являются терпение, доброта, смирение и любовь.

Люди очень медленно меняют свои парадигмы. Не стоит спорить с человеком, а нужно научиться способности вести открытый диалог. Когда мы начинаем говорить с кем-то о духовности, первое, что мы должны понять, это уровень его интеллектуального, духовного и культурного развития. Когда мы встречаем кого -нибудь, кто на самом деле является восприимчивым к учению Книги Урантии, мы сразу осознаем, что этот человек родился в духе. Начиная же разговор с новичком, необходимо сначала выслушать человека, а затем постепенно перевести разговор на интересную ему тему, описанную в откровении.

"Обычно, для того что бы установит контакт с человеком, Иисус вызывал его на разговор, задавая ему вопросы. Беседа обыкновенно начиналась с вопросов Иисуса и заканчивалась вопросами к Иисусу". [16]

Мы должны всегда быть очень внимательны ко всем окружающим нас людям. Недостаточно говорить с ними только лишь об учении пятого откровения, необходимо также помогать им улучшить свою земную жизнь, так как делал это Иисус. Он учил людей быть справедливыми, смелыми и благородными. Например римскому солдату, который прогуливался с ним по городу, он советовал: "Будь храбрым и в мыслях и в делах. Смело верши справедливость и будь достаточно великодушен в милосердии. Заставь свою низшую природу подчиняться высшей, подобно тому, как ты подчиняешься своим командирам. Чти добродетель и превозноси истину. Выбирай прекрасное, а не уродливое. Люби своих собратьев и всем сердцем ищи Бога, ибо Бог является твоим небесным Отцом". [17]

Необходимо также помогать людям учиться жить, следуя высокой жизненной морали, но для этого очень важно чтобы сам человек стремился к этому. Когда мы помогаем людям совершенствоваться, и когда мы стараемся объяснить им пятое откровение, необходимо всегда помнить слова Иисуса: "Все те, кто знает путь истины и ощущает уверенность, которую даёт знание Бога, должны считать привилегией, а не обязанностью - возможность предложить помощь своим товарищам. Эти усилия есть высшее удовлетворение от служения людям". [18]

Иисус учит нас быть скромными не только в повседневной жизни, но и тогда, когда мы учим других. Посмотрим, что говорил Иисус о своих знаниях. Иисус и Ганид часто посещали музей в городе Александрии, который в это время был

интеллектуальным центром западного мира. Каждый день в этом музее профессора читали лекции на различные темы и Иисус переводил их Ганиду. Однажды, молодой человек воскликнул: "Учитель, вы знаете больше, чем эти профессора. Вы должны выступить и рассказать им то, чему вы научили меня". Иисус улыбнулся и сказал: "Эти профессора не ждут от нас с тобой никаких наставлений. Гордость неодухотворенной учености является коварной ловушкой в человеческом опыте. Истинный учитель сохраняет свою интеллектуальную честность, благодаря тому, что всегда остается учеником". [19]

Эти слова Иисуса призывают нас быть всегда как преподавателями, так и учениками одновременно.

Нам, изучающим Книгу Урантии, хорошо известно, что человек не должен давать советов, если его не просят об этом. Но давайте посмотрим, как Иисус вел себя с юношей, который всего боялся.

Молодой человек предпочитал жить в одиночестве в горах, он был беспомощным и считал себя неполноценным. Вырос он в очень трудных условиях, без отца, и никогда не имел ни поддержки, ни понимания со стороны других людей. Иисус обратился к нему с приветствием, но юноша ничего не ответил, тогда Иисус сказал, что он понимает, что молодой человек хочет остаться один, и не разговаривать ни с кем. Несмотря на это, Иисус решил продолжить разговор и попросил юношу объяснить ему дорогу в Феникс. Молодой человек хорошо знал местные горы и увлеченно стал рассказывая Иисусу как найти дорогу в Феникс. Он даже нарисовал на земле карту, объясняя все детали пути. В ответ Иисус сказал, что было несправедливо с его стороны получить это щедрое руководство и не ответить на призыв помощи. Юноша был ошеломлен и едва успел произнести: "Но я не просил вас ни о чем". Иисус ответил: "Нет, сын мой, не словами, а тоскующим взглядом ты обратился к моему сердцу. Сын мой, тот, кто любит людей, прекрасно понимает отчаяние и призыв о помощи в глазах человека". [20]

Этот поступок Иисуса наводит нас на мысль о том, что мы тоже должны понимать просьбу человека, которая не выражена словами, просьбу о помощи не только близких нам людей, но также и тех людей с которыми мы случайно встретились. С другой стороны необходимо помнить, что можно помогать только

тем людям, кто заслуживает помощи, даже без их прямой просьбы . Для того, чтобы жить по таким законам, необходимо в первую очередь любить людей.

Для обучения людей небесному Евангелию Иисус пользовался различными методами. Он учил не только словами, но всей своей жизнью, в критических ситуациях он иногда действовал очень решительно. Проиллюстрируем крайнюю ситуацию, когда Иисус открыто выступил против зла.

Заканчивая свою жизнь в качестве человека, Иисус организовал свой торжественный вход в Иерусалим на празднование Пасхи . Он въехал в город на осле и за ним следовало множество людей, которые пришли на праздник. Прибыв в храм, Иисус пытался учить Евагелию прихожан, но там было очень шумно и он не мог говорить. В храме проходила торговля животными и различными товарами, которая была разрешена работниками храма, поскольку приносила им большой доход . К изумлению своих апостолов, которые не пошевелили и пальцем, чтобы помочь ему, Иисус спустился с возвышения, прошёл во двор, открыл все двери и выпустил животных. Верующие люди перевернул столы менял и торговцев, и менее чем за пять минут вся торговля была удалена из святого храма. Затем в течение всего дня Иисус провозглашал проповеди и толпа пела гимны благодарности за изгнание продавцов из святого места.

Из этого можно сделать вывод, что иногда необходимо действовать решительно , не просто говорить, а действовать. Это необходимо, для того , чтобы на Земле добро победило зло.

Из учений Книги Урантии мы знаем, что безмерный эгоизм не позволяет человеку развиваться духовно. В современном обществе такой перекокс личности считается нормальным явлением. Нам, последователям Христа, надо проповедовать истину «блаженнее давать, чем брать», необходимо стимулировать альтруистические тенденции человека. Иисус никогда не старался выиграть спор только лишь из - за эгоистичного удовольствия преводства над спорящим , демонстрируя свою идеальную логику. Для Иисуса выше всего было только одно желание: провозгласить вечную истину и более полно раскрыть сущность Всеобщего Отца. [21]

Люди, глубоко изучающие Книгу Урантии, должны совершенствоваться день ото дня, что бы выполнить наказ Всеобщего Отца, “Будьте совершенны, как совершенен я”. Достигнуть этого - достаточно трудно, но мы должны стремиться к этому, стремиться к тому чтобы наши мысли, наши идеалы и наши желания постепенно совершенствовались бы. В этом случае, рано или поздно наши действия также станут совершенными. Всеобщий Отец послал нам небольшую частицу себя, Настройщика Мышления, она является нашей составной частью и она совершенна, так что все зависит от самого человека, следовать указаниям Настройщика или противиться им и потерять его.

Для нас, познавших откровение, является большой привилегией знать наверняка, что у людей, спасших душу, впереди есть множество стадий развития, множество жизней. Люди, не нашедшие Бога, не знают этого, они думают, что эта жизнь единственная, поэтому стремятся к земным удовольствиям и хотят получить от жизни все. Мы же знаем, что это только начало длинного пути к совершенству.

“В Италии, Иисус и Ганид гуляя по Неаполю и раздавали улыбки сотням мужчин, женщин и детей, поднимая этим их настроение”. [22] Мы также должны всегда приносить радость людям.

Постараемся быть одновременно учениками и пропагандистами Книги Урантии, мы не можем быть пассивными, надо брать на себя ответственность и разъяснять космические реальности тем людям, кто способен воспринять их, потому что эти учения являются необходимыми и актуальными для всего человечества.

Известный американский философ Джеффри Уотлс, который опубликовал множество прекрасных статей о Книге Урантии и который глубоко знает историю движения Урантии в Соединенных Штатах, писал:

“Понятно, что мы можем ошибаться в понимании содержания Книги Урантии из-за её сложности. Но ни в коем случае нельзя нерационально пропагандировать эту книгу, поскольку это может быть рискованным для её процветания”.

В настоящее время на Земле формируется новое братство людей. Эти люди знают истинное Евангелие Иисуса и изучают последнее откровение, которое было отправлено на нашу планету. Когда эти люди встречаются на различных семинарах или конференциях, несмотря на то, что они говорят на разных языках, между ними

возникает взаимное притяжение, они всегда рады друг другу и духовному общению. Атмосфера на этих встречах наполняется положительной энергией и кажется, что этих единомышленников сопровождают и оберегают небесные существа.

Постараемся же быть достойными учения небесных существ, которые послали нам эти откровения с большой любовью. Мы всегда должны высоко нести знамя Михаила, Сына- Создателя Небадона, для того что бы в будущем все человечество могло бы объединиться под этим знаменем.

Библиография

КУ – Книга Урантии

- | | |
|----------------------|---------------------|
| [1] КУ док.126:3.6 | [12] КУ док.118:1.6 |
| [2] КУ док.126:3.14 | [13] КУ док.174:1.5 |
| [3] КУ док.126:3.3 | [14] КУ док.174:1.5 |
| [4] КУ док.136:4.5 | [15] КУ док.44:7.3 |
| [5] КУ док.136:4.11 | [16] КУ док.132:4.2 |
| [6] КУ док.136:8.7 | [17] КУ док.132:4.6 |
| [7] КУ док.136:8.8-9 | [18] КУ док.132:6.1 |
| [8] КУ док.140:8.9 | [19] КУ док.130:3.7 |
| [9] КУ док.141:6.4 | [20] КУ док.130:6.2 |
| [10] КУ док.155:1.5 | [21] КУ док.125:5.8 |
| [11] КУ док.155:1.5 | [22] КУ док.130:8.5 |